Rekenvoorbeeld SL80

Premiegrondslag: € 5.000.000
Vervangingskosten: €700.000

GNV: €300.000 (6%x € 5.000.000)
Eigen risico: € 240.000 (80%x € 300.000)
Vergoeding: € 410.000:

vergoeding binnen bandbreedte (van € 240.000 tot € 600.000)
bedraagt: € 360.000 (100%vergoeding)

vergoeding boven bandbreedte (van € 600.000 tot € 700.000)
bedraagt: € 50.000 (50%vergoeding)

totale vergoeding: € 360.000 + € 50.000 = € 410.000

Vervangingskosten Vervangingskosten Vervangingskosten
voor eigen vergoeding vergoeding

rekening € 240.000 € 360.000 €50.000

8% GNV 200% GNV



